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Centrul de Plasament din Agârbiciu, județul 
Sibiu, a fost sfințit

Centrul de Plasament din localitatea Agârbiciu, județul Sibiu, a fost sfințit 
miercuri, 11 martie, de Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu, Arhiepiscopul 
Sibiului și Mitropolitul Ardealului. Clădirea instituției a fost renovată și 
modernizată complet în ultimii ani pentru a oferi condiții bune de trai 
copiilor îngrijiți aici.

Slujba de sfințire a fost oficiată de ierarh, împreună cu părintele protopop de 
Mediaș, Ovidiu Găban, și preotul parohul din Agârbiciu, Ioan Frățilă. Răspunsurile 
liturgice au fost date de corul preoților din Protopopiatul Mediaș, dirijat de Ovidiu 
Moldovan. Au fost prezenți vicepreședintele Consiliului Jude­țean Sibiu, Marcel 
Luca, primarul comunei Axente Sever, Marius Grecu, directoarea Centrului de 
Plasament, Cornelia Dan, și alte autorități. Cei 22 de copii aflați în grija centrului de 
la Agârbiciu au participat la slujba de sfințire, împreună cu personalul instituției.

La finalul slujbei religioase, Înaltpreasfinţitul Părinte Mitropolit Laurenţiu a felicitat 
instituțiile care au sprijinit reabilitarea Centrului de Plasament din Agârbiciu și i-a 
binecuvântat pe copii și personalul angajat al instituției.



„Este pentru noi o clipă de bucurie în această perioadă a Postului Mare, o bucurie a 
împlinirii. În acest timp așteptăm bucuria cea mare, și iată că și aici așteptările 
dumneavoastră s-au împlinit prin rânduiala lui Dumnezeu așa cum nici 
dumneavoastră nu v-ați putut imagina la început. Așezămintele noastre de ocrotire 
nu exprimă doar neputința firii umane, care are nevoie totdeauna de ajutor și de 
protecție, ci mai presus de toate dragostea noastră pe care suntem datori s-o 
întoarcem lui Dumnezeu de la Care vine tot darul cel de sus”, a spus ierarhul.

Daruri pentru copii

După mesajele de felicitare și de încurajare transmise de oficialitățile prezente, 
copiii au primit din partea Părintelui Mitropolit Laurențiu câte o icoană, câte o carte 
de rugăciuni și iconițe. De asemenea, ierarhul a oferit centrului o icoană și mai 
multe cărți. Centrul din Agârbiciu a fost aşezat sub ocrotirea Sfântului Ierarh 
Nicolae, de către ierarh, care a propus autorităților ca numele acestui mare sfânt să 
apară și în denumirea oficială a instituției.

Doi dintre tinerii de la Centrul din Agârbiciu au cântat pricesne împreună cu preoții 
din corul Protopopiatului Mediaș.

Centrul de Plasament din Agârbiciu a fost înființat în 1950, iar din 1992 
funcționează în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului. A fost reabilitat în totalitate în ultimii ani, cu susținerea financiară a 
Ministerului Muncii și Protecției Sociale și a Consiliului Județean Sibiu.

„În 2014 s-a derulat o procedură la Ministerul Muncii pentru modernizarea centrelor 
din România, iar între cele nouă proiecte câști­gătoare s-a aflat și cel de reabilitare 
a Centrului din Agârbiciu. În decembrie 2017 au început lucrările de renovare, 
modernizare și reabilitare. Până în noiembrie 2019 copiii au stat în chirie, iar acum 
au fost a­duși înapoi, în casă nouă. Îi mul­țumim din tot sufletul Înalt­preasfințitului 
Părinte Mitropolit pentru că a fost alături de acești copii și sper că prezența 
Înaltpreasfinţiei Sale va fi de bun augur pentru viitorul acestor copii”, ne-a spus 
directoarea instituției, Cornelia Dan.

Capacitatea totală a Centrului de Plasament din Agârbiciu este de 45 de locuri, iar 
în prezent 22 de copii și adolescenți locuiesc aici.

 

— ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/centrul-de-plasament-din-agarbiciu-judetul-sibiu-a-fost-sfintit-152685.html

